



台北分部新教室落成了！

中和堂開壇誌慶



位於台北縣中和市中山路二段的「中和堂」於99年

▲黃老點傳師慈悲勉勵。(2010)3月6日，舉行隆重的開壇典禮，是日陽光普照，袁前人、各單位點傳師、中和市邱垂益市長及貴賓、道親（約上千位）遠道專程蒞臨慶賀，場面熱鬧，天人同歡！

上午舉行開壇儀禮：獻供、請壇、辦道，渡化有緣佛子。清淨莊嚴的中和堂，簡樸中散發藹藹道氣，無極圖案的背景象徵我們都來自「無極」家鄉，盼能同心同德，攜手同返。

在增添喜氣的「祥獅獻瑞」精采演出後，黃老點傳師慈悲賜導：「很

◎台北分部中二 廖沛瑩

感恩 上天慈悲，老前人大德，今天有這麼好的道場來學道、辦道，大家要好好珍惜，追隨老前人的腳步，好好為聖業而努力！」並敘述史記「孟嘗君列傳——買義」的故事：春秋戰國時代齊桓公的屬下孟嘗君，指派其食客馮驩（三千食客之一）替孟嘗君至薛地收租，馮驩把所有民衆向孟嘗君借貸的債券，用一把火給燒了，然後再回報這件事。孟嘗君本不解其意，後來孟嘗君受難至薛地，民衆熱烈夾道歡迎，這時才知道馮驩為他買「義」真正的用意。老點傳師勉勵道親：「前人種樹，後人乘涼」，當懷感恩之心來報答前人輩慈恩。

邱市長及貴賓分別致詞祝賀，肯定一貫道對社會的貢獻。簡點傳師勉



▼ 貴賓蒞臨祝賀。

勵大家齊心發揚聖道。「板橋區兒童班」小菩薩活潑可愛的「小濟公」及讀經表演，展現無限生機，小道親是道場未來的棟樑、傳道的接棒者。

清新整潔又新穎的教室及設備—忠恕學院台北分部新校區正式啓用，能在這麼好的道場學習，是沾到一天



▲ 小道親表演「小濟公」。

恩師德的浩蕩及前輩們慈悲，後學自勉有始有終，恆心持續精進中級部的課程，並向點傳師、講師及各位前賢學習，以提昇心性、自我成長。各位前賢們！期許您我共勉，一齊修辦，讓聖業彌久……

我的媽媽最好(四)



海豚寶貝特別乖
海底世界一番彩

跟著媽媽游水來
長大後任重自載

作者：123快樂元素